
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Свято Святої Трійці молитовно відзначили
на подвір'ї Руської духовної місії в Хевроні

 22 червня 2021 року у вівторок після П'ятидесятниці, згідно з багаторічною традицією,
духовенство Руської духовної місії в Єрусалимі і арабомовні священики з різних міст Палестини
приїжджають в Хеврон на подвір'я Місії, де знаходиться Мамврійський дуб, щоб прославити
Пресвяту Трійцю і вшанувати пам'ять праотця Авраама, котрий зустрів тут Триєдиного Бога у
вигляді трьох ангелів. 

 Богослужіння в храмі свв. праотців російського подвір'я очолив начальник місії архімандрит
Олександр (Єлісов), якому співслужили ключар подвір'я РДМ в Яффі протоієрей Ігор Пчелінцев,
настоятель храму свт. Миколая Мирлікійського в Бейт-Джалі протоієрей Павло Ал-Алаам
(Єрусалимський Патріархат), секретар Місії ігумен Никон (Головко), клірик Казанської митрополії
ієромонах Павло (Кузнєцов), в.о. ключаря подвір'я РДМ в Хевроні ієромонах Ніл (Шоха), скарбник
Місії ієромонах Афанасій (Букін) та клірик РДМ диякон Ілля Драчук. 



 За богослужінням молилися настоятельниця Горненського жіночого монастиря в Ейн-Каремі
ігуменя Катерина (Чернишова) з сестрами, настоятелька Гефсиманського жіночого монастиря на
честь св. Марії Магдалини (РПЦЗ) ігуменя Єлизавета (Шмельц) з сестрами, старша сестра
Віфанской школи для дівчаток (РПЦЗ) черниця Марфа (Валле) з вихованками, старший священик
храму Різдва Христового у Віфлеємі протоієрей Спиридон Саммур (Єрусалимський Патріархат) і
представники арабомовних православних громад Хеврона і Віфлеєма. 

 Богослужіння було звершено церковнослов'янською та арабською мовами. Співав хор сестер
Горненської обителі під керуванням черниці Вероніки (Сорокіної). Проповідь на тему свята
проголосив протоієрей Ігор Пчілінцев. 

 Після відпусту Божественної літургії духовенство, сестри руських обителей Святої Землі і прочани
пройшли хресним ходом до головної святині хевронського подвір'я Місії - Мамврійського дубу, де
архімандрит Олександр прочитав святкове Євангельське зачало і окропив богомольців святою
водою. Потім були виголошені уставні многоліття. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87508/
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